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Юâ³лей

Вîлîäèмèру Дàâèäîâèчу Рîзумеíêу — 60

Розуменко Володимир Давидович народився 
7 травня 1949 року. Життєвий шлях Володимира 
Давидовича багато в чому визначився завдяки 
батькам: батько Давид Гнатович — військовий лікар, 
учасник бойових дій під час Великої Вітчизняної 
війни, мати Тамара Іллівна — юрист. В сім’ї завжди 
панував дух доброзичливих відносин, чесності, 
справедливості, працелюбності та любові до знань. 
У 1966 р. Володимир Розуменко закінчив з золо-
тою медаллю середню школу, одночасно закінчив 
спеціалізовану школу юних фізиків, математиків 
та хіміків.

У 1972 р. В.Д. Розуменко закінчив Дніпропет-
ровський медичний інститут за спеціальністю ліку-
вальна справа. З 1972 по 1976 р. працює лікарем-ней-
рохірургом в Дніпропетровській обласній лікарні ім. 
І.І. Мечникова, де опановує основи нейрохірургічної 
спеціальності та робить перші кроки в науці. З 1976 
р. наукова та професійна діяльність В.Д. Розуменка 
нерозривно пов’язана з Інститутом нейрохірургії: ним 
пройдений шлях від клінічного ординатора (1976–
1978), аспіранта (1978–1980), молодшого наукового 
співробітника (1980–1984), старшого наукового 
співробітника (1984–1992), провідного наукового 
співробітника (1992–1995) до головного наукового 
співробітника відділу нейроонкології, керівника 
клініки внутрішньомозкових пухлин (з 1995). У 1980 
р. В.Д. Розуменко захищає кандидатську дисертацію 
«Діагностика та хірургічне лікування пухлин тім’яних 
ділянок головного мозку», у 1991 р. — докторську 

дисертацію «Лазерно-мікрохірургічні операції при 
внутрішньочерепних пухлинах».

В.Д. Розуменко має другу вищу освіту: у 2004 
р. закінчив Київський університет ринкових відносин 
за спеціальністю «фінанси». Захистив магістерську 
дипломну роботу «Фактори підвищення ефектив-
ності міжнародної інвестиційної діяльності в Україні», 
здобув кваліфікацію магістра з фінансів.

Професор В.Д. Розуменко очолює розробку 
наукової проблеми комплексного лікування пухлин 
головного мозку та клінічного впровадження про-
гресивних нейрохірургічних технологій. Провідний 
фахівець в галузі нейроонкології та лазерної 
клінічної нейрохірургії, розробник нових висо-
коефективних лазерно-мікрохірургічних методів 
оперативних втручань на центральній нервовій 
системі з приводу пухлин функціонально значущих 
частин мозку та глибинної локалізації, розробник 
методології лазерної термодеструкції та фото-
динамічної терапії злоякісних пухлин головного 
мозку, принципово нового лазерного технічного 
забезпечення нейрохірургічних операцій. У 1983 
р. Володимир Давидович здійснює першу в історії 
медицини України лазерну операцію з видалення 
пухлини мозку. Виконує найскладніші операції 
на структурах головного мозку з застосуванням 
новітніх хірургічних, лазерних, навігаційних техно-
логій. Нейрохірург вищої кваліфікаційної категорії, 
відмінник охорони здоров’я.

Наукову та клінічну роботу в Інституті ней-
рохірургії В.Д. Розуменко поєднує з педагогічною 
роботою на кафедрі нейрохірургії Національної 
медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. 
Шупика МОЗ України та на кафедрі психології 
Київського університету ринкових відносин.

В.Д. Розуменко — академік Української ака-
демії наук, академік Академії інженерних наук 
України, дійсний член Українського товариства 
«Інтелект нації», почесний професор Європейського 
Університету, генерал-майор МПКГБ.

За вагомі досягнення в професійній діяльності 
указом Президента України В.Д. Розуменку при-
своєне почесне звання «Заслужений лікар України». 
Нагороджений орденом «За заслуги», Почесною 
Грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною 
Грамотою Верховної Ради України, Почесною 
Грамотою Української Асоціації парламентських 
журналістів, «Золотим Знаком» Українського 
союзу промисловців і підприємців, «Подякою» 
Голови Київської міської державної адміністрації, 
Уповноваженим Верховної Ради України з прав 
людини нагороджений нагрудним знаком «За 
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захист прав людини». Нагороджений медаллю «15 
років Державній прикордонній службі України», 
почесною відзнакою «На знак великої поваги 
Public Security» та почесною відзнакою «За ваго-
мий внесок у розвиток Public Security», Орденом 
Святого князя Володимира Великого, Орденами 
Преподобного Агапіта Печерського II та III ст., 
лауреат премії Академії медичних наук України в 
галузі клінічної медицини.

Багато уваги В.Д. Розуменко приділяє гро-
мадській діяльності: він консультант Комітету Вер-
ховної Ради України з питань охорони здоров’я, 
материнства та дитинства (2002–2005), радник 
Першого віце-прем’єр-міністра України (2005), 
радник Секретаря Ради національної безпеки й 
оборони України (2006), радник з медичних питань 
генерального комісара Міжнародної поліцейської 
корпорації (з 2006).

Професор В.Д. Розуменко є автором та спі-
вавтором понад 400 наукових праць, зокрема, 

монографій «Лазерна нейрохірургія» та «Гліоми 
головного мозку», двотомної книги «Техніка та 
методологія фотодинамічної терапії», підручника 
«Онкологія», медичного посібника «Алгоритми 
сучасної онкології», 35 винаходів, 20 раціоналіза-
торських пропозицій. Підготував 2 докторів та 5 
кандидатів медичних наук.

В.Д. Розуменко — член Української, Європей-
ської та Всесвітньої Асоціацій нейрохірургів, Між-
народного товариства оптичної техніки, Української 
Асоціації мініінвазивних ендоскопічних та лазерних 
технологій, член редколегії науково-практичного 
журналу «Український нейрохірургічний журнал», 
міжнародного журналу «Фотобіологія та фотоме-
дицина», науково-практичного журналу «Онколо-
гія».

Зичимо шановному Володимиру Давидовичу 
Розуменку міцного здоров’я, щастя, успіхів у про-
фесійній діяльності нових наукових та творчих 
здобутків на благо Батьківщини.
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